

**Kategorija:** Sado Mazo

## **Beli PVC čaršav**

**Šifra proizvoda:** JOYD022104

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim noćima sa našim Belim PVC čaršavom, koji je više od običnog dodatka za vaš krevet. Ovaj sofisticiran proizvod stvoren je kako bi svakom trenutku u spavaćoj sobi dao dozu luksuza i strasti koju zaslužujete. Napravljen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš čaršav nije samo estetski privlačan, već i funkcionalan, osiguravajući vrhunsko zadovoljstvo pri svakoj upotrebi.

Zamislite kako se osećate dok se opušate na nežnoj i glatkoj površini našeg čaršava. Njegova čista belina nije samo vizuelno privlačna, već podstiče maštu i poziva na istraživanje novih užitaka. Idealno je rešenje za razne aktivnosti koje mogu oplemeniti vaše intimne trenutke, bilo da se radi o umirujućoj masaži ili nečemu još senzualnijem. Bez obzira na to kako ga odlučite iskoristiti, naš **proizvod** zasigurno će unaprediti vaše iskustvo i učiniti ga nezaboravnim.

S težinom od samo 0.68 Kg, naš čaršav je izuzetno prenosiv, što ga čini savršenim dodatkom za sve vaše avanturističke želje. Možete ga lako poneti sa sobom, bilo da planirate vikend izlet ili se jednostavno želite opustiti kod kuće. Napravite svoj intimni prostor savršenim bez obzira na to gde se nalazite. Ovaj **proizvod** od renomiranog brenda Joydivision nosi sa sobom reputaciju kvaliteta i inovacije, što ga čini sigurnim izborom za ljubitelje senzualnih iskustava.

Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da lako i diskretno nabavite ove luksuzne dodatke. Diskretna dostava direktno na vašu adresu omogućava vam da se potpuno opustite i uživete u svakom trenutku bez brige. Ne morate brinuti o tome ko će videti vašu narudžbinu, jer štitimo vašu privatnost svakim korakom procesa kupovine. Sa nama, vaša istraživanja o zadovoljstvu mogu ostati samo vaša.

Zašto čekati? Svaka noć je prilika za nove senzacije i uzbuđenja. Iskoristite trenutak da dodate duh strasti u svoju spavaću sobu i istražite sve ono što vam naš Beli PVC čaršav može ponuditi.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Zaboravite na monotoničnost i dozvolite sebi da zakoračite u svet maštovitosti i eksperimentisanja sa svojim partnerom ili samostalno.

Uključite ovaj **proizvod** u svoju kolekciju i otkrijte zašto je on nezaobilazan deo svake igrčke za odrasle. Uživajte u trenutku dok se opušate na mekanom i glatkom čaršavu, koji će vas podstaknuti da istražujete nove dimenzije uživanja. Vaša spavaća soba zaslužuje da bude mesto gde se luksuz susreće sa strašću.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimno iskustvo. Dodajte ovaj **proizvod** u svoju korpu i krenite na putovanje ka novim senzacijama koje će vašu spavaću sobu pretvoriti u pravo carstvo uživanja. Vaša noć postaje avantura, a svaki trenutak je nova prilika za istraživanje. Započnite svoje putovanje danas i neka vaša mašta vodi vas kroz svet uživanja!

## Deklaracija

Model:	Beli PVC čaršav JOYD022104
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Joydivision
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4028403221040
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,68 KG
---------------	---------